

お詫びと訂正

下記の通り、「金城学院大学大学院 一般入試・社会人入試・外国人留学生入試 入学募集要項」の掲載内容に誤りがございました。

お詫びするとともに訂正をいたします。

【誤り箇所】

■金城学院大学大学院 一般入試・社会人入試・外国人留学生入試 入学募集要項

P24 入学金および学納金について

2025年度入学生学納金（予定）の表中。

薬学研究科 入学金の※番号

【誤】

	専攻	内訳	第1次手続※1 (入学金の納入)	第2次手続 (前期授業料等の納入)	後期授業料等 (11月の納入)	初年度納入金	2年次以降 納入金
薬 学 研 究 科	薬学	入学金※2	200,000			1,113,370	900,000
		授業料		425,000	425,000		
		施設設備費		25,000	25,000		
		学生傷害保険料		3,370			
		みどり野会入会金※6		10,000			
			入学時納入金	663,370	450,000		

【正】

	専攻	内訳	第1次手続※1 (入学金の納入)	第2次手続 (前期授業料等の納入)	後期授業料等 (11月の納入)	初年度納入金	2年次以降 納入金
薬 学 研 究 科	薬学	入学金※4	200,000			1,113,370	900,000
		授業料		425,000	425,000		
		施設設備費		25,000	25,000		
		学生傷害保険料		3,370			
		みどり野会入会金※6		10,000			
			入学時納入金	663,370	450,000		